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PRVI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

1. Na nekaj 3olah so med $estogolci izvedli anketo o najbolj obiskanih portnih
panogah. Vsak u¢enec je lahko izbral le eno panogo. Dabili so naslednje rezultate:

]

Koliko u¢enceyv je bilo anketiranih?

Koliko u¢encev obiskuje odbojko?

nogomet 75
rokomet 25
jadranje 20
veslanje 45
plavanje 20
odbojka 30
nobena od nastetih 15

Katera §portna panoga je najbolj obiskana?

Kateri §portni panogi sta najmanj obiskani?

Koliko uc¢encev obiskuje vodne 3portne panoge?

Koliko ve¢ u¢encev obiskuje veslanje kot rokomet?

Oblikuj prikaz s stolpci.

Stevilo
udencev

Legenda:

Koliko u&encev obiskuje vsaj eno izmed navedenih $portnih panog?

= 10 u¢encev

Sportna
panoga

nogomet

rokomet  jadranje  veslanje

plavanje

odbojka  nobena

od nadtetih —
2]
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2. [zracunaj.

481 943

+ 345 — 256 328 - 48 400 : 40 =
763 621

+ 148 — 249 264 - 383 855 :57 =

Dobljene rezultate uredi po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.

Zadnje tri rezultate zapisi z desetiskimi enotami.

||

3. Zapisi vsa trimestna $tevila, ki jih lahko sestavi§ s stevkami 0, 3 in 5. Pri
posameznem §tevilu lahko vsako tevko uporabis le enkrat.

4. Izpolni preglednico. V vsaki vrsti oznadi, ali je Stevilo sodo ali liho, ter zapisi
njegov naslednik.

8 v 9
99
30
19
400

88

Kaj je vegje: stevilo ali njegov naslednik? Za koliko? L 4
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5. De‘llr:a jemnozicaM =1{2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, 12, 13}. Oblikuj Carrollov
prikaz.

T

Zapisi mnozico N, v kateri so tista liha 3tevila iz mnoZice M, ki so manjsa ali
enaka Stevilu 9.

Zapisi mnoZico K, v kateri so tista Stevila iz mnoZice M, ki niso liha.

januar 608 427 608 000
april 849 874 849 000
avgust 987 452 988 000

7. Maja, Tone in Anja so bili s svojimi star3i na prodajni razstavi avtomobilov.
Maji je bil najbolj v3e¢ rumen avtomobil, ki je stal 11 974 € . Tone je bil
navdugen nad rdecim avtomobilom, ki je imel ceno 13 239 €, Anjo pa je
priviagil moder avtomobil, ki je stal 12 583 €.

Koliko evrov bi potrebovali za nakup vseh treh avtomaobilov?

Maja je te cene najprej zaokroZila na stotice in nato sestela. Koliko je dobila?




%!
DRUGI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

1. lzradunaj.

42 +83 = 78+ (35 +11)= ]

149 + 258 = (814 +196) + 13 =

78+ 35 +11 = _ 83 +42 =

814+ (196 +13)= 258+ 149= i
3.6-5= 963 - (4 - 0) =

4.0-132= (12-4).-2=

12.(4.2)= 6:5-3="

(963 -4) -0 = . 132.-4.-0=_

Racune z enakim rezultatom poveZi. L_@

2. Ce je racun pravilen, na ¢rto narisi kljukico, sicer ga pravitho izrac¢unaj.

8.-8-10-2=64-10-2=54-2=108

68-3-11=68-33=35

56:8+3:3=7+3-3=10-3=30

13+16:2=13+8=21 I:E

3. a) Zmnozku gtevil 3 in 9 oditej koli¢nik  b) Razliko 3tevil 83 in 48 povecaj

stevil 33 in 11. Napisi ustrezen Ste- za koli¢nik stevil 81 in 9. Napisi
vilski izraz in ga izra¢unaj. Katero ustrezen §tevilski izraz in ga
stevilo dobis? izracunaj. Katero $tevilo dobis?




4, 1zpolni preglednico.

b

16

24

4.b

b-13

1243:-b

b:2+10

| [

5. Oglej si risho. Obkrozi, kar je prav, in popravi, kar je narobe.

plle

iaJ_cz

el 4

4“{2 W 8

6. Narigi premico p. Nato narii premico ¢, ki je vzporedna s premico p, in
premico 4, ki je pravokotna na premico e. Zapisi, v kak&nih medsebojnih

legah so premice.

P ¢
P &
4 @



7. Matemati¢na naloga se glasi:
Narisi premico 4 ter tocki A in B, ki ne leZita na premici 4.
a) Narisi pravokotnici na premico 4 skozi tocki A in B.
b) [zmeri razdaljo med to¢ko A in premico 4 ter tocko B in premico 4.

Tea je ni redila v celoti, Dopolni, kar manjka na sliki, to oznadi in nato 3e
izmeri razdalji.

8. Dani sta dve pravokotni premici. Njuno presecice oznaci s ¢rko M.

2

a) Na premici 2 poljubno izberi tocko A, skozi katero narisi pravokotnico £
ha premico p. [zmeri razdaljo med vzporednima premicama dz4).

da k) =

b) Na premici» poljubno izberi to¢ko B, skozi katero narisi vzporednicoe k
premici g. lzmeri razdaljo med vzporednima premicama die,a).

die,p) =

¢) S simboli zapisi, v kakéni medsebojni legi so premice.
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g TRET]JI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

1. a) Narigi premici £ in « tako, da bosta potekali skozi tocko M ter da bo Z Il
inelle.

4

b) Na zgornjo risbo narisi premico z, ki je vzporedna s premico 4 in od nje
oddaljena 3 cm.

2. Redi ena¢be in napravi preizkus.

12 +x=31 X+9=28
24 -x =13 x-11=16
X -8=D56 7 x=42
81:x=9 X:7=9
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3. Ce nekemu stevilu pristejes 5, dobis koli¢nik stevil 36 in 6. Katero 3tevilo je to?

o E

4. Resi neenacbe.

a<4 4<h<8 2.c+2<15

5. PoveZi potenco z ustreznim zmnozkom ter z njeno vrednostjo.

34 2.2.2 8
24 3-3.3.3 64
43 2.2.2.2 9
23 3.3 16
32 4.4.4 81 ’

6. Izpolni preglednico.
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7. V 6. a razredu so Matej, Kristina, Maja in Aljaz zbirali denar. Sosolki bodo
kupili darilo za rojstni dan. Matej je prispeval 7 €, Kristina dvakrat ve¢ kot
Matej, Maja pa 1 € manj kot Kristina. AljaZ je prispeval 10 € manj kot Matej
in Maja skupaj.

a) Koliko denarja so zbrali vsi &tirje sosolci skupaj?

b) Koliko bi prispeval vsak izmed njih, ¢e bi zbrali enak skupen znesek in bi
prispevali vsi enako?

©) Darilo, ki ga bodo kupili, stane 39 €. Koliko evrov jim bo ostalo?

&) S preostankom denarja bodo kupili ¢okolade. Ena ¢okolada stane 2 €.
Koliko ¢okolad bado lahko kupili? Ali jim bo ostalo 3e kaj denarja? Koliko?




g CETRTI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

1. Narigi kotu o skladen kot in ga oznaci.

2. Zapisi vrsto kota, oznadi vrh in kot poimenu;j.

ostri kot
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3. a) Koliki del lika je pobarvan? Zapisi z ulomkom

b) Pobarvaj ustrezen del posameznega lika.

-
-

z
8

4. lzraCunaj.

2 od 600 = Zod| |=150
2 od 720 = ] Tod| |=360
6 od3e00= Lod| =240 EE

5. Ob vsakem liku zapisi ustrezen ulomek. Nato poveZi po dva lika, ob katerih
si zapisal ulomka z enako vrednostjo.
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6. Uredi ulomke po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.

371426

7r 70 7070707

L F O S A T

5/ 8, 2/ 6 4/ 10 | 3 |
7. Neprave ulomke zapigi z mesanimi 3tevilkami.

12 _ 17_

5 8"

10, 13_

4 (i

3 _ 3_ '

7= = L e
8. Monika je praznovala svoj 12. rojstni dan. Babica ji je spekla dve torti

pravokotne oblike in vsako razrezalana 10 enakih rezin. Na zabavo je Monika
povabila 6 prijateljev. Vsak prijatelj je pojedel eno rezino torte in tudi Monika
je pojedla eno. Koliko torte je ostalo? Preostanek torte predstavi z barvanjem
in zapisi ustrezno megano stevilko.

9, Jan, Ivo in Miha so kupili vsak po 60 frnikol. Tekmovali so v zbijanju. Jan je
pri igranju izgubil %, tvo 16, Miha pa% svojih frnikol. Za vsakega decka
izra¢unaj, koliko frnikol mu je ostalo. Komu izmed prijateljev je ostalo najvec
frnikol? Kdo je izgubil najvec frnikol?
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é PETI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

1. Narisani so koti.

a) Kotom pobarvaj notranjost in jih oznaci z grikimi ¢rkami.

b) Oceni velikost danih kotov in ocene zapisi v preglednico.

¢) Kote primerjaj po velikosti in dopolni zapis:

< < < <

2. Narisan je kot AVB in poltrak CD. Na poltrak CD narisi kotu AVB skladen kot
DCE. Pri na¢rtovanju uporabi Sestilo. Skladnost kotov zapisi s simboli.

Zapis s simboli:

| L]
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3. 1zmeri velikost narisanih kotov. Velikost zapisi pod sliko.

4. Narisi kote in jih oznadi.

a) JAVB = 50° b) B = 75°

c) A E=190° ¢) §=75°

5. a) Pretvori v kotne minute.
20° = ) 110°13'= o




b) Pretvori v kotne sekunde.

300= 1°22' 16" =

) lzrazi v kotnih stopinjah in kotnih minutah.

72' = 2730' =

. a) Sestej.

23°15'+34°23' =

45° 34' 4 55° 47" =

by Odstej.

45° 34" -23°23' =

65° 25' — 38° 35' = [:LEJ
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$ESTI PREIZKUS ZNANJA Vil

Ime in priimek:

1. Zapisi z ulomkom oziroma mesano stevilko.

0,7 1,34 5,06 2,891 5,004 0,071

2. Zapisi z decimalno stevilko.

4 27 5 8 78 1

10 7 {00 00 27000 /87000 0700

3. Povezi gtevili, ki imata enako vrednost.

2

10 0,2

Tg%ﬁ 5,2

5 «%(‘) 5,02

54 0,002 B

4. Obkrozi &érko pred sliko, na kateri je pobarvano 0,25 kvadrata.

N

5. PoveZi.

03 118 1 0,01 13 0,90
A : 7 70

O 6,5 0,6 0,7 08 09 T 14
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6. Zapisi z decimalno stevilko.

3T2D8E4d=

757t =

1Dt8E3s=

7. Zapisi z veckratniki desetiskih enot in prikazi stevila na pozicijskem ra¢unalu.

621,47 =

300,003 =

205,420 =

S DE s

t

S DE d s

t

S DE d s

t




8. Primerjaj stevili po velikosti (<, >, =).

6,9 62 5,0477777”,”7”51%) 0,058 0,508 22,98 22,89

9. Uredi &tevila po velikosti. Za&ni z najmanjsim.

52,8 52,08 52,808 52,088 52,880

G

10. Marko je spodnja tevila uredil po velikosti od najmanj3ega do najvecjega.
Eno &tevilo je razvrstil napa&no. Pois¢i napako in jo popravi.

20,004 20,04 20,44 20,4 20,404

Pravilna razvrstitev je:

11. Zapidi v stolpec in izracunaj.

56,23 + 654,356 290,01 +340 201,075 +39,62 5,76+ 121%)

89,99 - 24,356  100-67,8 201,075 - 39,62 3451‘%@ - 204,989
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12. a) Ana je v trgovini prosila prodajalko za 20 dag sunke za pico. Prodajalka
je na elektronsko tehtnico polozila 14,78 dag sunke. Koliko 3unke mora
prodajalka $e poloziti na tehtnico, da bo ustregla Ani?

O:

b) Anaje Zelela se 25 dag sira. Prodajalka je na tehtnico poloZila 27,56 dag
sira. Koliko sira mora prodajalka odvzeti s tehtnice, da bo ustregla
Aninemu narocilu?
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SEDMI PREIZKUS ZNAN]JA

Ime in priimek:

1. ZaokroZi na desetine.

4,82 0,09 2,345 85,781

e

2. lzra¢unaj.

58,9.100=  34,28-10= ____ 3,7-1000=__
8 _ 1100 =
56 755 100 = 45 100 =

482,4:100=  43,28:10=__  05:10°=__

671,8 : 1000 = 5626 : 107 = F_F}

3. Izracunaj.

52,5 - 3,4 408,09 -0,01 124,632 156 - 24,8

Bamf mFf il Qe e B B0 I

/€61 0p/TedureysTgoxd s ouodmy aarmy/diy T DOAZVEEIN H 0) VZVAEO ODHN ouacons e jsadod 949¢
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37:5= 45 3,6 =
4. {zrac¢unaj vrednosti danih izrazov.
59,6 +43,2-8205=_ e o

503,56 - 2 + 50,04 =
(24,38 -15,8) - 5 - 43,08 =
(201,87 -32,67) : 30 =

4

FIAN0 QUASD} | [>QMMAN??) =00 Tr¢EAAINX OO ODSND R I INUTTN ' 4900090aanii i ins ¢ |t
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5. Matej je dobil nalogo: izra¢unaj vrednost izraza4 - x + 52,4 - 9,6. Upostevaj,
dajex =2,3.
Ugotovi, za koliko se je Matej zmotil, ¢e je x v izrazu zamenjal s stevilom 3,2.

6. Cena uchenika Svet matemati¢nih ¢udes 6 je 3640,56 SIT. Koliko mora placati
$ola, ¢e kupi 35 ucbenikov?




7. Tina je &la v trgovino po darilo za prijateljico Majo. V denarnici je imela
bankovec za 5000 SIT. Kupila je knjigo za 3467,80 SIT, dva svin¢nika po
450,69 SIT ter &estitko za 259,81 SIT. Za zavijanje ji je trgovka zaracunala
350,00 SIT. Ugotovi, ali je Tina imela dovolj denarja in koliko ji ga je ostalo
oziroma zmanjkalo.

8. Uc¢heniski komplet za 6. razred je narocilo 40 ucencev. Koliko znasa
obrabnina za en komplet, ce je $ola zaracunala vsem 40 u¢encem skupaj
275 956,80 SIT?

G

L
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9. Mamin korak je dolg 0,5 m, o¢etov pa 0,75 m.

a) Za koliko je mamin korak kraj3i?

b) Kolikokrat je ocetov korak daljsi?

¢) Koliko korakov naredi mama in koliko oce po hodniku, dolgem 4,5 m?

€) Jurijev korak je za 0,15 m krajii od maminega. Za koliko je kraji od oce-
tovega? Izrazi v metrih.
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/// OSMI PREIZKUS ZNANJA
Ime in priimek:

1. lzmeri dolZino daljice AB in daljice CD. lzmerjeni dolzini zapisi v milimetrih.

2. Na 0,126 km dolgi poti je Ana naredila 210 korakov. Koliko je dolg Anin korak?

3. Narisan je geometrijski lik. Dolo¢i mu obseg.




4. Primerjaj po velikosti. Vstavi ustrezen znak (<, >, =).

64ecm 0,7 m 39km 930 m
95dm 14,6 cm 860mm 68 cm
200mm . 0,2m T4cm 1,4 m

5. lzracunaj obseg pravokotnika z dolZino 5 dm in 3irino 3,8 dm.

6. Obseg enakostrani¢nega trikotnika meri 48 cm. Koliko decimetrov meri
dolZina stranice trikotnika?

7. Miha je iz papirja izrezal dva skfadna kvadrata s stranico, dolgo 7 cm. [z njiju
je sestavil najvecji mozni pravokotnik. Koliko meri obseg sestavljenega lika?

G

HE
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8. 1zrac¢unaj.

od 580 g =

od 0,8 kg = e

od2t=

9. Uredi zapisane mase po velikosti, Zaéni z najmanjso.

2,5 kg 98 dag 3260 g 0,002 t

10. Ana je kupila 1,35 kg jabolk, 15 dag sira in %kg kruha. Koliko tehtajo vsa
kupljena zivila skupaj?




AL
7= DEVETI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

1. Dolo¢i plod¢ino danega lika.

2. Pretvori:

46 cm? = dm? : 5cm?= mm?

8,3mi= dm? 7ha= _ m?

|

]

3. Dolzina pravokotnika meri 3 dm, 3irina pa %m. Izrac¢unaj plo§¢ino pravo-
kotnika.




&

4. Kvadratu s plog¢ino 49 cm? skrajgamo stranice za 2 em. Koliko meri plos¢ina
manj3ega kvadrata?

5. Najmanj koliko papirja potrebuje Maja, da naredi model kvadra z robovi 5 cm,
2cmin 3 cm?

6. Narigi mreZo kocke z robom 2 cm.
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7. Ali lahko v prazno posodo v obliki kocke z robom 0,1 m nalijes 0,9 £ vode?
Zakaj?

8. Na ¢rto zapisi P, ¢e je enakost pravilna, in N, ¢e je napacna.

_ Al=4dm? _ 7cm?P=700 mm?
9M=9wm? o 0,5m?=500dm?
_ 3d=03m? o 2000dm3=2m3

9. Koliko kock z robom 1 cm je imel Rok, da je z njimi napolnil skatlo v obliki
kvadra z dolZino 4 c¢cm, irino 3 c¢m in visino 2 cm?

10. V polnilnici so 1 m? sadnega soka preto¢ili v plastenke. V vsako plastenko
so natoc¢ili 0,5 £ soka. Koliko plastenk so napolnili?




DESETI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

R

1. Narisana je kroZnica s sredid¢em A.

Sliko dopolni:

a) narisi polmer AB in premer CD. _
iy e oo 5]
b) narisi sekanto, ki gre skozi toc¢ki A in C, ter jo oznadi s 4. 7

2. Naridi kroznico s srediéem B in polmerom IBC| = 2 cm. KroZnici narisi Se
tetivo CD z dolZino 3 cm.

L[]

3. Narisana je kroznica s sredis¢em S.

a) Narisi premico4, ki je od sredis¢a S
oddaljena 1,5 cm.

b) Naridi premico £, ki je od sredis¢a S
oddaljena 2,5 cm.

¢) Narigi premico m, ki je od sredis¢a S
oddaljena 3,5 cm.

Odgovor: Premici 4 pravimo __ —

premici £

in premicim R e [jﬂ




4. Nari3i tangento na dano kroZnico skozi tocko A.

5. Narisi kroZni izsek s polmerom 3 cm in sredid¢nim kotom 80°,

6. Dolzina kroZnice je 20 cm. S premislekom ugotovi, koliko meri kroZni lok,
¢e meri sredig¢ni kot 90°, in koliko, ¢e meri sredid¢ni kot 45°.

Dopolni poved:

DolZina kroZnega loka s sredi3¢nim kotom 90° meri ~_cm, dolZina

kroznega loka s sredis¢nim kotom 45° pameri ~ cm.

G
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7. Janovi starsi so na vrtu posadili sadna drevesa. V preglednici so zbrani podatki
o vrsti in o $tevilu sadnih dreves.

Vrsta drevesa | Stevilo dreves
jablana 10
hruska 5

sliva 3
breskev 2

Oblikuj tortni prikaz.

8. Na mizi imas tri kocke razli¢nih barv. Prva je modra (M), druga rdec¢a (R) in

tretja zelena (Z). Na koliko razli¢nih nacinov lahko postavis po tri kocke v
vrsto? En nacin je Ze prikazan.

9. V neprozorni vrecki imag 6 barvnih svin¢nikov, in sicer po enega rumenega,

oranZnega, zelenega, rdecega, modrega in rjavega. Ne da bi gledal, izvleci
tri svin¢nike. Pri vsaki napovedi zapisi, ali se bo uresnicila ZAGOTOVO ali
MOGOCE ali pa je NEMOGOCE, da bi se uresni¢ila.

a) lzvle¢eni svin¢niki bodo enake barve.

b) Izvleceni svin¢niki bodo razli¢nih barv.

¢) lzvlekel bom rumen, zelen in moder svinénik.




